




Тест строение костей.
1. К плоским костям скелета относятся:

А) кости предплечья

Б) кости таза

В) фаланги пальцев

2. Основными неорганическими соединениями костей являются соли:
А) железа

Б) калия

В) кальция

Г) натрия

3. Тело трубчатой кости внутри заполнено:

А) красным костным мозгом В) межклеточной жидкостью Б) желтым костным мозгом Г) лимфой
4. Рост трубчатых костей в длину осуществляется за счет деления клеток:

А) надкостницы

В) костного мозга  Б) хрящевой ткани
Г) плотного вещества
5. Пример длинной трубчатой кости:

А) фаланги пальцев  Б) грудина  В) ребро  Г) бедро
6. Какие вещества придают кости упругость?

А) соли железа  Б) органические вещества  В) соль кальция   Г) соли калия 

7. Кости скелета образованы:

А) соединительной тканью  Б) эпителиальной тканью  В) мышечной тканью  Г) нервной тканью

8. Какую функцию не выполняет опорно-двигательная система?

А) защитную  Б) двигательную  В) опорную  Г) транспорт питательных веществ

9. Какие вещества придают кости прочность?
А) Соли железа
В) Соли кальция Б) Органические вещества Г) Соли калия



10.
Тело губчатой кости внутри заполнено:
А) красным костным мозгом
В) межклеточной жидкостью  Б) желтым костным мозгом
Г) лимфой

11. 
Рост трубчатых костей в толщину осуществляется за счет деления клеток:

А) надкостницы Б)  Хрящевой ткани В) Тела кости

12.
К плоским костям относятся:

А) лопатки  Б) бедро  В) ребра Г) ключица

Ответ: 1______2______3______4______5______6______7______8______9______10______11______12_____
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